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PROTOKÓŁ Nr VII/2007

z VII zwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Elblągu

odbytej w dniu 24 maja 2007 roku w gmachu Urzędu Miejskiego.

Rozpoczęcie obrad godz. 10.10                                                  Zakończenie obrad godz. 11.30

1. Otwarcie obrad sesji.

Obecni na sesji radni wg listy obecności.

Na ogólny stan 25 radnych – obecnych było 24 radnych.

Nieobecny na sesji był radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt.

Nieobecność radnego była usprawiedliwiona albowiem został on oddelegowany przez Przewodniczącego RM do Kaliningradu gdzie reprezentował Radę Miejską Elbląga.

Sekretarzami VII zwyczajnej sesji RM byli: radny Robert Falkenberg i radny Witold Strzelec.

Otwarcia obrad sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej p. Janusz Nowak.

Pan Przewodniczący powitał Pana Prezydenta Miasta, radnych Rady Miejskiej oraz zaproszonych gości informując jednocześnie, iż w sesji uczestniczą także:

· Przedstawiciele ugrupowań politycznych,

· Dyrektorzy zakładów pracy, spółek i instytucji,

· Naczelnicy Wydziałów Urzędu Miejskiego,

· Przedstawiciele prasy elbląskiej, radia i telewizji elbląskiej,

2. Przyjęcie porządku obrad sesji.

Przewodniczący Rady poinformował, iż zgodnie z art. 20 ust. 1 ustawy o samorządzie gminnym – do zawiadomienia o zwołaniu sesji RM – radni otrzymali porządek obrad wraz z projektami uchwał RM.

Informuję Państwa, iż Pan Prezydent Miasta zwrócił się z wnioskiem o wprowadzenia do porządku obrad dzisiejszej sesji następujących projektów uchwał:

· DRUK Nr 1A/VII - zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Elbląga na 2007 rok. 

· DRUK Nr 8A/VII – w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie z Wojskową Agencją Mieszkaniową Oddziałem Regionalnym w Olsztynie umowy zamiany nieruchomości.

Uwagi do przedstawionego porządku obrad w imieniu Komisji Polityki Zdrowotnej, Socjalnej i Prorodzinnej wniósł radny Marek Gliszczyński – wnioskując o uzupełnienie porządku obrad o punkt dotyczący przyjęcia stanowiska Rady Miejskiej w sprawie lokalizacji na terenie miasta Elbląga drugiej stacji dializ.

Zdanie przeciwne dotyczące tej kwestii w imieniu Klubu Radnych PO wyraził radny Tomasz Lewandowski.

Radny stwierdził, iż jest to bardzo ważna sprawa dla naszego miasta i należałoby się do dyskusji na jej temat przygotować w sposób profesjonalny.

Kontynuując temat budowy stacji dializ radny Marek Gliszczyński poinformował, iż Komisja Polityki Zdrowotnej, Socjalnej i Prorodzinnej przygotowała projekt uchwały w tej sprawie w formie deklaracji adresowany do Samorządu Wojewódzkiego. Radny podkreślił, iż budowa drugiej stacji dializ zburzy funkcjonowanie systemu opieki zdrowotnej na rynku, co natychmiast odczują mieszkańcy, ponieważ usługi są limitowane, cena punktu oraz ilość środków jest wyznaczona.

Z uwagi na powyższe radny Marek Gliszczyński wniósł o przegłosowanie wprowadzenia powyższego punktu do porządku obrad sesji.

Radny Tadeusz Naguszewski Wiceprzewodniczący RM zwrócił uwagę na fakt, iż do chwili obecnej zarząd województwa nie zajął stanowiska w tym temacie. Radny nadmienił, iż są to tylko plany, o których szpital nie informuje i obecnie nie ma podstaw do prowadzenia sporu.

Radny Jerzy Wcisła zasugerował, iż jest to dyskusja nad precedensem ponieważ jest to instytucja nie podlegająca Radzie Miejskiej, a spory gospodarcze powinno rozstrzygać się na zupełnie innej płaszczyźnie.

 Wiceprzewodniczący Rady Jerzy Wilk oraz radny Zdzisław Olszewski zwrócili uwagę na fakt, iż przy podejmowaniu uchwał obowiązuje inna procedura, a w tej konkretnej sprawie żadna uchwała nie będzie skutkowała w podjęciu decyzji gdyż nie jest w jurysdykcji Rady Miejskiej.

Radny Marek Pruszak zauważył, iż jest to dyskusja merytoryczna niezgodna ze Statutem Miasta i winna być poruszona w punkcie wnioski i interpelacje.

Podsumowując powyższą dyskusję Prezydent Miasta Pan Henryk Słonina zaproponował przesuniecie tego tematu na kolejną sesję RM. Sprawa budowy drugiej stacji dializ na terenie Elbląga jest jeszcze otwarta, istnieje wiele możliwości dyskutowania nad tym tematem.

Przewodniczący Rady Pan Janusz Nowak odczytał list, informujący Radę o zmianie Przewodniczącego Klubu Radnych PO. Na miejsce radnego Jerzego Wcisły powołano radnego Tomasza Lewandowskiego.

Po odbytej 10 minutowej przerwie radny Marek Gliszczyński po przedyskutowaniu tematu budowy stacji dializ z Komisją Polityki Zdrowotnej, Socjalnej i Prorodzinnej zgłosił wniosek o wycofanie tego tematu z obrad VII zwyczajnej sesji.

Następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wprowadzenie do porządku obrad DRUKU Nr 1A/VII oraz DRUKU Nr 8A/VII.

Obydwa druki zostały przyjęte 24 głosami „za” przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się. 

Całość porządku obrad przyjęto 22 głosami „za” przy 2 głosach wstrzymujących się.
Przyjęty przez Radę porządek obrad VII zwyczajnej sesji RM przedstawiał się następująco:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie porządku obrad sesji.

3. Przyjęcie protokółu z VI zwyczajnej sesji Rady Miejskiej.

4. Interpelacje i zapytania radnych.
5. Wnioski i oświadczenia radnych.
6. Rozpatrzenie projektów uchwał i podjęcie uchwał RM w sprawie:

1/ zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Elbląga na 2007 r. – 
DRUK Nr 1/VII

2/ zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Elbląga na 2007 r. – 
DRUK Nr 1A/VII
3/w sprawie Statutu Biblioteki Elbląskiej im. Cypriana Norwida w Elblągu –
DRUK Nr 2/VII

4/ nadania imienia Noblistów Polskich Gimnazjum Nr 1 w Elblągu –  
DRUK Nr 4/VII
5/ uchwalenia miejskiego planu zagospodarowania przestrzennego fragmentu niwy siedliskowej przy ulicy Strumykowej w Elblągu – 

DRUK Nr 5/VII
6/ nadania nowej nazwy placowi w mieście Elblągu – 
DRUK Nr 6/VII
7/ wyrażenia zgody na zbycie lokalu użytkowego położonego w Elblągu przy ulicy Adama Mickiewicza 16 wraz z oddaniem w użytkowanie wieczyste ułamkowej części gruntu – 

DRUK Nr 7/VII
8/ wyrażenia zgody na udzielanie bonifikat od opłat za nieruchomości stanowiące własność gminy – miasta Elbląg oddane w trwały zarząd – 

DRUK Nr 8/VII

9/ sprawie wyrażenia zgody na zawarcie z Wojskową Agencją Mieszkaniową Oddziałem Regionalnym w Olsztynie umowy zamiany nieruchomości – DRUK Nr 8A/VII
10/ zawarcia porozumień z Wojewodą Warmińsko – Mazurskim na realizację zadań w ramach „Programu na rzecz społeczności romskiej w Polsce – DRUK Nr 9/VII
11/ ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w Ośrodku Wsparcia – Domu dla Matek z Małoletnimi Dziećmi i Kobiet w Ciąży w Elblągu – DRUK Nr 10/VII
12/ ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w Domu dla Bezdomnych im. Św. Brata Alberta przy ul. Nowodworskiej 49 w Elblągu –
DRUK Nr 11/ VII
13/ zmieniający uchwałę Rady Miejskiej w Elblągu Nr XII/438/99 z dnia 23 grudnia 1999 roku w sprawie utworzenia zespołu placówek opiekuńczo – wychowawczych o nazwie Ośrodek Wsparcia dla Dzieci i Młodzieży w Elbląg – 
DRUK Nr 12/VII 
14/ zmieniający uchwałę Rady Miejskiej w Elblągu Nr XXX/768/2006 z dnia 22 czerwca 2006 roku w sprawie nadania statutu zespołowi placówek opiekuńczo – wychowawczych o nazwie Ośrodek Wsparcia dla Dzieci i Młodzieży w Elblągu –  DRUK Nr 13/VII
15/ zmieniający uchwałę Rady Miejskiej w Elblągu Nr XV/338/2004 z dnia 3 czerwca 2004 roku w sprawie ustalenia organizacji oraz szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w mieszkaniach chronionych – 


DRUK Nr 14/VII
16/ wniesienia do Spółki Tramwaje Elbląskie Sp. z.o.o. w Elblągu wkładu niepieniężnego –

DRUK Nr 15/VII
17/ wniesienia do Spółki Zarząd Komunikacji Miejskiej Sp. z.o.o. w Elblągu wkładu niepieniężnego – 





DRUK Nr 16/VII
18/ wniesienia do Spółki Elbląskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z.o.o. w Elblągu wkładu niepieniężnego – 



DRUK Nr 17/VII
19/ wniesienia do Spółki Elbląskie Przedsiębiorstwo Energetyki Cieplnej Sp. z.o.o. w Elblągu wkładu niepieniężnego – 




DRUK Nr 18/VII
20/ wniesienia do Spółki Elbląskie Towarzystwo Budownictwa Społecznego Sp. z.o.o. w Elblągu wkładu niepieniężnego – 



DRUK Nr 19/VII

7. Odpowiedzi na wnioski i interpelacje

8.  Sprawy bieżące.

9.  Zakończenie obrad sesji.

Ad. 1 i Ad. 2 wg wstępnej części protokółu.

Ad. 3. Przyjęcie protokółu z VI zwyczajnej sesji Rady Miejskiej.

Przewodniczący Rady poinformował, że protokół z VI zwyczajnej sesji RM był do wglądu w Biurze Rady Miejskiej, a w dniu sesji został wyłożony przed salą obrad.

Radni uwag nie wnieśli, zatem Przewodniczący Rady stwierdził przyjęcie przez Radę protokółu.

Ad. 4. Interpelacje i zapytania radnych.

Radny Witold Strzelec - zgłosił wniosek dot. zmiany organizacji ruchu na ulicy Stary Rynek dla pojazdów mechanicznych. Zmiana ta wywołała głośną dyskusję mieszkańców Starego Miasta.

Wniosek na piśmie przekazano do Prezydenta Miasta. 

Radna Elżbieta Gelert - zgłosiła wniosek w sprawie rozszerzenia godzin pracy Poczty Polskiej.

Wniosek ten na piśmie przekazano Prezydentowi Miasta.

Radny Jerzy Wilk - w pierwszym ze swoich wniosków poruszył problem organizacji ruchu na Starym Mieście w Elblągu, oraz wycofania starych znaków drogowych. Drugi wniosek radnego dotyczył przebudowy placu dworcowego.

Obydwa wnioski na piśmie przekazano do Prezydenta Miasta.

Radna Ewa Sprawka – zgłosiła dwa wnioski – interpelacje. 

Pierwszy z nich dotyczy udziału konsultanta ds. likwidacji barier architektonicznych oraz lokalizacji miejsc parkingowych dla osób niepełnosprawnych.

Drugi wniosek radnej dotyczył montażu na Bulwarze Zygmunta Augusta oraz w parkach kamiennych szachownic z miejscami do siedzenia.

Obydwa wnioski na piśmie przekazano do Prezydenta Miasta.

Radny Marek Pruszak – zgłosił wniosek w sprawie rozszerzenia Elbląskiego Programu Profilaktyki oraz zwiększenia środków finansowych na ten cel.

Wniosek na piśmie przekazano do Prezydenta Miasta.

Radny Andrzej Tomczyński – w pierwszym wniosku poruszył kwestię wykonania przystanku początkowego przy ulicy Druskiej.

Drugi wniosek radnego dotyczył wykonania progów spowalniających przy ulicy Bolesława Prusa w Elblągu.

Wnioski na piśmie przekazano Prezydentowi Miasta.

Radny Jan Witkowski – w jednym z wniosków poruszył problem uruchomienia fontanny przy Placu Słowiańskim. Drugi wniosek radnego dotyczył połączenia autobusowego z Nową Holandią w okresie wakacji.

Wnioski te na piśmie przekazano do Prezydenta Miasta.

Ad. 5. Wnioski i oświadczenia radnych.

Radny Witold Strzelec – mając na względzie kształtowanie wizerunku Naszego Miasta oraz Jego promocji w swoim wniosku nawiązał do zmiany organizacji ruchu na ulicy Stary Rynek.

Drugi wniosek radnego dotyczył planu działań Centrum Sportowo – Biznesowego. Radny zaproponował, aby osoba zarządzająca tą placówką przedstawiła informację dot. tej kwestii na najbliższej sesji Rady Miejskiej.

Wnioski te na piśmie przekazano do Prezydenta Miasta,.

 Ad. 6. Rozpatrzenie projektów uchwał i podjęcie uchwał RM w sprawie:

1. DRUK Nr 1/VII projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie budżetu miasta Elbląga na 2007 rok - radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt – Przewodniczący Komisji.

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.

Rada Miejska jednogłośnie 24 głosami „za” podjęła uchwałę Nr VII/95/2007 zmieniającą uchwałę w sprawie budżetu miasta Elbląga na 2007 rok.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

2. DRUK Nr 1A/VII projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie budżetu miasta Elbląga na 2007 rok - został wyłożony na stołach w dniu sesji.

Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt – Przewodniczący Komisji.

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.

Rada Miejska 22 głosami „za”, przy braku głosów przeciwnych i 2 głosach wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr VII/96/2007 zmieniającą uchwałę w sprawie budżetu miasta Elbląga na 2007 rok.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

3/ DRUK Nr 2/VII projekt uchwały w sprawie Statutu Biblioteki Elbląskiej im. Cypriana Norwida w Elblągu – radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Oświaty, Kultury i Sportu przedstawił jej Przewodniczący radny Marek Gulda.

Pozytywne stanowisko Komisji Praworządności, Bezpieczeństwa i Spraw Samorządowych przedstawił radny Jerzy Wcisła – Przewodniczący Komisji.

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.

Rada Miejska 24 głosami „za”, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr VII/97/2007 w sprawie Statutu Biblioteki Elbląskiej im. Cypriana Norwida w Elblągu.

Uchwała stanowi załączniki do protokółu.

4/ Projekt uchwały w sprawie nadania imienia Noblistów Polskich Gimnazjum Nr 1 w Elblągu – DRUK Nr 4/VII – radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Oświaty, Kultury i Sportu przedstawił jej Przewodniczący radny Marek Gulda.

Pozytywne stanowisko Komisji Praworządności, Bezpieczeństwa i Spraw Samorządowych przedstawił radny Jerzy Wcisła – Przewodniczący Komisji.

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.

Rada Miejska 24 głosami „za”, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr VII/98/2007 w sprawie nadania imienia Noblistów Polskich Gimnazjum Nr 1 w Elblągu.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

5/ DRUK Nr 5/VII projekt uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego fragmentu niwy siedliskowej przy ulicy Strumykowej w Elblągu - radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Infrastruktury Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego przedstawił radny Wojciech Tabiszewski – Przewodniczący Komisji.

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.

Rada Miejska 24 głosami „za”, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się  podjęła uchwałę Nr VII/99/2007 uchwały w sprawie  miejscowego  planu zagospodarowania przestrzennego fragmentu niwy siedliskowej przy ulicy Strumykowej w Elblągu .

Uchwała stanowi załącznik do protokółu. 

6/ Projekt uchwały w sprawie nadania nowej nazwy placowi w mieście Elblągu - DRUK Nr 6/VII - radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji ds. Nazewnictwa Ulic przedstawił radny Marek Pruszak – Przewodniczący Komisji.

Pozytywne stanowisko Komisji Praworządności, Bezpieczeństwa i Spraw Samorządowych przedstawił radny Jerzy Wcisła – Przewodniczący Komisji.

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.

Rada Miejska 24 głosami „za”, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się  podjęła uchwałę Nr VII/100/2007 uchwały w sprawie nadania nowej nazwy placowi w mieście Elblągu . 

Uchwała stanowi załącznik do protokółu. 

7/ DRUK Nr 7/VII projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie lokalu użytkowego położonego w Elblągu przy ulicy Adama Mickiewicza 16 wraz z oddaniem w użytkowanie wieczyste ułamkowej części gruntu - radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Infrastruktury Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego przedstawił radny Wojciech Tabiszewski – Przewodniczący Komisji.

Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt – Przewodniczący Komisji.

Radni uwag nie zgłosili.

Rada Miejska 24 głosami „za”, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się  podjęła uchwałę Nr VII/101/2007 w sprawie wyrażenia zgody na zbycie lokalu użytkowego położonego w Elblągu przy ulicy Adama Mickiewicza 16 wraz z oddaniem w użytkowanie wieczyste ułamkowej części gruntu  .

Uchwała stanowi załącznik do protokółu. 

8/ DRUK Nr 8/VII projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielanie bonifikat od opłat rocznych za nieruchomości stanowiące własność Gminy – Miasta Elbląg oddane w trwały zarząd – radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Infrastruktury Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego przedstawił radny Wojciech Tabiszewski – Przewodniczący Komisji.

Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt – Przewodniczący Komisji.

Radni uwag nie wnieśli.

Rada Miejska 22 głosami „za”, przy braku głosów przeciwnych i 2 głosach wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr VII/102/2007 w sprawie wyrażenia zgody na udzielanie bonifikat od opłat rocznych za nieruchomości stanowiące własność Gminy – Miasta Elbląg oddane w trwały zarząd.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

9/ DRUK Nr 8A/VII projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie z Wojskową Agencją Mieszkaniową Oddziałem Regionalnym w Olsztynie umowy zamiany nieruchomości – został wyłożony na stołach w dniu sesji.

pozytywne stanowisko Komisji Infrastruktury Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego przedstawił radny Wojciech Tabiszewski – Przewodniczący Komisji.

Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt – Przewodniczący Komisji.

Radni uwag nie wnieśli.

Rada Miejska 22 głosami „za”, przy braku głosów przeciwnych i 2 głosach wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr VII/103/2007 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie z Wojskową Agencją Mieszkaniową Oddziałem Regionalnym w Olsztynie umowy zamiany nieruchomości.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

10/ DRUK Nr 9/VII projekt uchwały w sprawie zawarcia porozumień z Wojewodą Warmińsko - Mazurskim na realizację zadań w ramach „Programu na rzecz społeczności romskiej w Polsce” – radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Polityki Zdrowotnej, Socjalnej i Prorodzinnej przedstawił jej Przewodniczący – radny Marek Gliszczyński.

Uwag nie wniesiono. 

Rada Miejska jednogłośnie 24 glosami „za” podjęła uchwałę Nr VII/104/2007 w sprawie zawarcia porozumień z Wojewodą Warmińsko - Mazurskim na realizację zadań w ramach „Programu na rzecz społeczności romskiej w Polsce”.
Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

11. DRUK Nr 10/VII projekt uchwały w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w Ośrodku Wsparcia – Domu dla Matek z Małoletnimi Dziećmi i Kobiet w Ciąży w Elblągu – radni otrzymali nas piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Polityki Zdrowotnej, Socjalnej i Prorodzinnej przedstawił jej Przewodniczący – radny Marek Gliszczyński.

Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt – Przewodniczący Komisji.

Uwag nie wniesiono. 

Rada Miejska jednogłośnie 24 glosami „za” podjęła uchwałę Nr VII/105/2007 w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w Ośrodku Wsparcia – Domu dla Matek z Małoletnimi Dziećmi i Kobiet w Ciąży w Elblągu.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

12.DRUK Nr 11/VII projekt uchwały w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w Domu dla Bezdomnych im. Św. Brata Alberta przy ul. Nowodworskiej 49 w Elblągu – radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Polityki Zdrowotnej, Socjalnej i Prorodzinnej przedstawił jej Przewodniczący – radny Marek Gliszczyński.

Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt – Przewodniczący Komisji.

Uwag nie wniesiono. 

Rada Miejska jednogłośnie 23 glosami „za” podjęła uchwałę Nr VII/106/2007 w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w Domu dla Bezdomnych im. Św. Brata Alberta przy ul. Nowodworskiej 49 w Elblągu.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

13. Projekt uchwały DRUK Nr 12/VII zmieniający uchwałę Rady Miejskiej w Elblągu Nr XII/438/99 z dnia 23 grudnia 1999 roku w sprawie utworzenia zespołu placówek opiekuńczo – wychowawczych o nazwie Ośrodek Wsparcia dla Dzieci i Młodzieży w Elblągu – radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Polityki Zdrowotnej, Socjalnej i Prorodzinnej przedstawił jej Przewodniczący – radny Marek Gliszczyński.

Uwag nie wniesiono. 

Rada Miejska jednogłośnie 23 glosami „za” podjęła uchwałę Nr VII/107/2007 zmieniającą uchwałę Rady Miejskiej w Elblągu Nr XII/438/99 z dnia 23 grudnia 1999 roku w sprawie utworzenia zespołu placówek opiekuńczo – wychowawczych o nazwie Ośrodek Wsparcia dla Dzieci i Młodzieży w Elblągu.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

14. DRUK Nr 13/VII projekt uchwały zmieniający uchwałę Rady Miejskiej w Elblągu Nr XXX/768/2006 z dnia 22 czerwca 2006 roku w sprawie nadania statutu zespołowi placówek opiekuńczo – wychowawczych o nazwie Ośrodek Wsparcia dla Dzieci i Młodzieży w Elblągu – radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Polityki Zdrowotnej, Socjalnej i Prorodzinnej przedstawił jej Przewodniczący – radny Marek Gliszczyński.

Pozytywne stanowisko Komisji Praworządności, Bezpieczeństwa i Spraw Samorządowych przedstawił radny Jerzy Wcisła – Przewodniczący Komisji.

Uwag nie wniesiono. 

Rada Miejska jednogłośnie 23 glosami „za” podjęła uchwałę Nr VII/108/2007 zmieniającą uchwałę Rady Miejskiej w Elblągu Nr XXX/768/2006 z dnia 22 czerwca 2006 roku w sprawie nadania statutu zespołowi placówek opiekuńczo – wychowawczych o nazwie Ośrodek Wsparcia dla Dzieci i Młodzieży w Elblągu.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

15. DRUK Nr 14/VII projekt uchwały zmieniający uchwałę Rady Miejskiej w Elblągu Nr XV/338/2004 z dnia 3 czerwca 2004 roku w sprawie ustalenia organizacji oraz szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w mieszkaniach chronionych –radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Polityki Zdrowotnej, Socjalnej i Prorodzinnej przedstawił jej Przewodniczący – radny Marek Gliszczyński.

Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt – Przewodniczący Komisji.

Uwag radni nie wnieśli.

Rada Miejska jednogłośnie 24 głosami „za” podjęła uchwałę Nr VII/109/2007 zmieniającą uchwałę Rady Miejskiej w Elblągu Nr XV/338/2004 z dnia 3 czerwca 2004 roku w sprawie ustalenia organizacji oraz szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w mieszkaniach chronionych.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

16. DRUK Nr 15/VII projekt uchwały w sprawie wniesienia do Spółki Tramwaje Elbląskie Sp. z.o.o. w Elblągu wkładu niepieniężnego - radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Infrastruktury Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego przedstawił radny Wojciech Tabiszewski – Przewodniczący Komisji.

Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt – Przewodniczący Komisji.

Uwag radni nie wnieśli.

Rada Miejska jednogłośnie 24 głosami „za” podjęła uchwałę Nr VII/110/2007 w sprawie wniesienia do Spółki Tramwaje Elbląskie Sp. z.o.o. w Elblągu wkładu niepieniężnego.
Uchwała stanowi załącznik do protokółu.
17. DRUK Nr 16/VII projekt uchwały w sprawie wniesienia do Spółki Zarząd Komunikacji Miejskiej Sp. z.o.o. w Elblągu wkładu niepieniężnego - radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Infrastruktury Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego przedstawił radny Wojciech Tabiszewski – Przewodniczący Komisji.

Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt – Przewodniczący Komisji.

Uwag radni nie wnieśli.

Rada Miejska jednogłośnie 24 głosami „za” podjęła uchwałę Nr VII/111/2007 w sprawie wniesienia do Spółki Zarząd Komunikacji Miejskiej Sp. z.o.o. w Elblągu wkładu niepieniężnego.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

18. DRUK Nr 17/VII projekt uchwały w sprawie wniesienia do Spółki Elbląskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z.o.o. w Elblągu wkładu niepieniężnego - radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Infrastruktury Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego przedstawił radny Wojciech Tabiszewski – Przewodniczący Komisji.

Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt – Przewodniczący Komisji.

Uwag radni nie wnieśli.

Rada Miejska jednogłośnie 24 głosami „za” podjęła uchwałę Nr VII/112/2007 w sprawie wniesienia do Spółki Elbląskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z.o.o. w Elblągu wkładu niepieniężnego.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

19. DRUK Nr 18/VII projekt uchwały w sprawie wniesienia do Spółki Elbląskie Przedsiębiorstwo Energetyki Cieplnej Sp. z.o.o. w Elblągu wkładu niepieniężnego - radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Infrastruktury Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego przedstawił radny Wojciech Tabiszewski – Przewodniczący Komisji.

Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt – Przewodniczący Komisji.

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada Miejska jednogłośnie 24 głosami „za” podjęła uchwałę Nr VII/113/2007 w sprawie wniesienia do Spółki Elbląskie Przedsiębiorstwo Energetyki Cieplnej Sp. z.o.o. w Elblągu wkładu niepieniężnego.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu. 
20. DRUK Nr 19/VII projekt uchwały w sprawie wniesienia do Spółki Elbląskie Towarzystwo Budownictwa Społecznego Sp. z.o.o. w Elblągu wkładu niepieniężnego - radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Infrastruktury Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego przedstawił radny Wojciech Tabiszewski – Przewodniczący Komisji.

Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt – Przewodniczący Komisji.

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada Miejska jednogłośnie 24 głosami „za” podjęła uchwałę Nr VII/114/2007 w sprawie wniesienia do Spółki Elbląskie Towarzystwo Budownictwa Społecznego Sp. z.o.o. w Elblągu wkładu niepieniężnego.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

7. Odpowiedzi na wnioski i interpelacje.

Pan Prezydent poinformował Radę, że odpowiedzi na zgłoszone wnioski i interpelacje zostaną udzielone na piśmie w terminie ustawowym.

8.  Sprawy bieżące.

9. Zakończenie obrad sesji – z uwagi na wyczerpanie się porządku obrad Przewodniczący Rady ogłosił zakończenie obrad VII zwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Elblągu.

   Protokółowała:                                                                               Przewodniczący 

                                                                                                   Rady Miejskiej w Elblągu

Agnieszka Sawicka                           

                                                                                                           Janusz  NOWAK
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